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男性における美容への意識調査
～20～30代は美容室を利用、脱毛と眉毛メニューに興味あり～

調査期間：2022年1月13日～1月18日

消費者動向
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【消費者動向】男性における美容への意識調査

有効回答者数 436名（男性のみ）

【調査結果サマリー】

1．20～40代の概ね30％は美容室、理容室で4,000円以上使用。

2．20代、30代は美容室、40代以上は理容室利用が多数。

3．半数以上が決まった美容室や理容室に通い、美容師や理容師の指名はしない。

4．重要視するポイントは「価格」、「技術」

5．男女共に「眉毛メニュー」に興味あり。
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【消費者動向】男性における美容への意識調査

1．20～40代の概ね30％は美容室、理容室で4,000円以上使用。

20代～40代の概ね30％の方は一回の理容室や美容室で4,000円以上使うことがわかり
ました。



ROI Co. Ltd. All Rights Reserved.Page 3

2. 20代、30代は美容室、40代以上は理容室利用が多数。

20代は71％、30代は52％が美容室を、40代以上は60％以上が理容室を利用しています。

【消費者動向】男性における美容への意識調査
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3. 半数以上が決まった美容室や理容室に通い、美容師や理容師の指名はしない。

半数以上の方がいつも決まった美容室、理容室を訪れていて、指名している美容師や理容
師はいないようです。

【消費者動向】男性における美容への意識調査
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【消費者動向】男性における美容への意識調査

4. 重要視するポイントは「価格」、「技術」

美容室や理容室を選ぶ際、重視するポイントは「価格」、次に「技術」でした。
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5. 男女共に「眉毛メニュー」に興味あり。

【消費者動向】男性における美容への意識調査

また興味のある美容施術は脱毛、つづいて眉毛メニューという結果となっています。女性(906名)
にも同様の質問をしたところフェイシャルエステに続いて眉毛メニューに興味があると回答されており、
男性女性問わず眉毛に関するメニューは興味のある分野のようです。
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